
YouGov Survey Results

Sample Size: 1742 GB Adults

Fieldwork: 6th - 7th September 2015

Total Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 864 285 236 68 99 416 448 103 203 293 264 486 378 101 281 183 224 75

Unweighted Sample 869 271 240 68 105 404 465 77 158 339 295 538 331 96 287 180 221 85

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which of the following British comedy series do 

you like? Please select all that apply

Only Fools and Horses 63 69 59 66 72 65 61 26 61 69 73 61 66 56 66 64 63 63

Fawlty Towers 61 66 58 69 66 67 56 35 51 69 71 64 57 53 64 61 63 57

Blackadder 51 52 51 60 48 59 42 37 50 60 46 55 45 46 53 50 51 50

Dad's Army 50 56 46 65 60 61 40 23 36 53 71 51 49 40 56 51 50 40

Porridge 49 53 48 52 57 55 43 8 31 60 68 47 51 41 50 51 49 50

The Two Ronnies 48 54 42 58 58 58 39 18 30 56 68 48 48 40 48 50 53 43

Morecambe & Wise 44 50 43 54 47 50 39 9 25 52 67 43 45 34 44 50 46 39

Monty Python 39 37 40 52 38 50 28 27 34 44 40 42 34 35 40 38 40 35

Steptoe and Son 39 43 38 41 51 46 33 6 21 47 59 36 43 28 38 45 43 34

Yes, Prime Minister / Yes, Minister 34 41 30 46 36 42 26 11 19 40 50 39 28 33 39 32 30 33

None of the above 8 6 8 1 3 5 11 23 13 5 2 8 8 13 7 8 6 11

Don't know 2 1 3 0 1 2 2 6 3 1 0 1 3 3 1 2 2 3

Which ONE of the following British comedy 

series do you like most?

Only Fools and Horses 28 29 30 11 35 25 30 18 36 28 24 24 32 29 27 27 29 29

Blackadder 14 14 16 20 9 17 12 21 16 17 7 17 11 14 16 14 13 14

Fawlty Towers 12 12 9 20 14 12 12 11 12 11 13 13 10 12 12 13 11 9

Dad's Army 7 8 5 8 9 9 5 5 4 6 12 6 8 4 8 8 5 9

Yes, Prime Minister / Yes, Minister 7 8 6 13 6 8 7 6 3 7 12 9 4 7 10 5 6 7

Morecambe & Wise 6 8 6 8 9 5 8 1 2 6 13 5 9 4 5 9 7 7

Monty Python 5 4 6 4 3 6 4 9 6 5 4 7 4 5 5 4 8 4

The Two Ronnies 4 5 5 5 4 5 3 1 2 5 7 4 4 4 3 5 5 5

Porridge 3 3 3 4 4 3 3 0 1 5 4 3 3 2 3 3 4 2

Steptoe and Son 2 2 1 4 3 2 3 0 2 2 3 2 3 1 2 2 3 2

None of the above 7 6 7 1 3 5 9 19 11 4 2 7 8 12 7 6 6 8

Don't know 3 2 4 2 2 4 3 8 4 3 1 3 4 5 3 4 3 3

Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region

1 © 2015 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



Fieldwork: 6th - 7th September 2015

Total Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 864 285 236 68 99 416 448 103 203 293 264 486 378 101 281 183 224 75

Unweighted Sample 869 271 240 68 105 404 465 77 158 339 295 538 331 96 287 180 221 85

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region

Which of the following British comedians or 

comedy duos do you like? Please select all that 

apply

The Two Ronnies 46 51 45 53 51 54 39 19 31 53 63 46 47 37 44 48 52 46

Morecambe & Wise 44 49 45 57 44 50 39 9 26 53 65 44 45 34 43 51 47 43

Peter Kay 41 43 46 40 40 44 39 27 42 49 39 43 40 32 36 41 54 41

David Jason 38 43 33 45 46 41 35 13 31 47 44 35 42 27 41 40 37 39

Billy Connolly 36 36 36 38 37 40 33 16 32 44 39 36 37 29 34 36 36 56

French and Saunders 35 35 39 51 24 29 41 22 38 39 34 38 32 35 34 38 34 36

Ant & Dec 33 35 35 27 28 23 43 39 41 33 24 31 36 24 30 35 42 27

Michael McIntyre 33 37 34 34 27 28 38 43 40 33 23 36 28 26 35 32 37 29

Tommy Cooper 29 30 28 39 32 39 18 8 18 32 42 27 30 23 26 33 31 29

Lee Evans 23 23 24 22 23 24 22 23 31 27 12 23 24 18 27 22 25 17

None of the above 6 4 5 4 4 8 5 12 11 5 1 6 7 12 5 5 6 6

Don't know 3 1 4 0 2 3 2 10 3 2 0 2 4 6 2 3 1 1

Which ONE of the following British comedians 

or comedy duos do you like most?

Morecambe & Wise 14 16 12 17 14 14 13 1 5 13 27 13 15 11 12 18 13 13

Peter Kay 13 15 15 9 13 13 12 8 11 17 11 13 12 11 11 11 19 8

The Two Ronnies 11 11 9 17 16 13 8 3 5 11 17 10 11 7 11 12 12 7

Billy Connolly 11 8 11 10 9 13 8 9 10 12 10 11 10 6 10 9 10 29

Ant & Dec 11 9 10 5 11 4 16 16 14 10 6 9 13 9 9 11 13 10

Michael McIntyre 8 11 8 9 5 5 11 19 9 6 5 10 6 10 12 8 5 3

French and Saunders 6 5 9 11 2 3 9 8 8 5 5 8 4 11 7 5 5 4

David Jason 6 8 5 5 9 7 5 2 7 7 5 6 6 5 8 6 4 4

Lee Evans 6 6 6 3 6 6 6 10 10 5 2 6 6 8 6 6 5 3

Tommy Cooper 4 5 3 7 8 8 1 2 4 4 7 4 4 3 4 5 5 5

None of the above 7 4 6 5 4 8 5 12 12 5 2 7 6 11 6 5 6 9

Don't know 5 3 7 2 3 5 4 12 6 3 2 3 6 9 4 6 3 3
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